

今年聊城将下大力气打造放心饮食和安心用药环境

坚决遏制食品药品安全事故发生

本报聊城2月28日讯(记者 王尚磊 通讯员 李兆敏)

“争取财政资金900余万元，计划抽检7500批次，按照食品安全市的创建标准，逐步达到每千人4份的抽检批次要求，既要找‘看的见’的风险，也要找‘看不见’的风险。”2月28日，全市食品药品监督管理暨党风廉政建设工作会议召开，今年聊城将下大力气打造饮食更加放心、用药更加安心、生活更加舒心的环境。今年将对获得“食安山东”品牌的生产、经营单位，分别一次性奖励5万元、2万元。

会上，聊城市食品药品监督管理局局长姚惠杰表示，今年以实施餐饮质量提升工程、创建食品安全市县为载体，全力推进企业主体责任、部门监管责任、党政同责落实，深入开展“食安山东”建设，着力加强药品生产经营使用行为监管，全面促进食品药品产业高质量发展，牢牢守住不发生重大食品药品安全事故和系统性、区域性风险的底线，努力让人民群众饮食更加放心、用药更加安心、生活更加舒心。

“以行业品牌、区域品牌为重点，新打造一批食品生产经营示范单位，进一步提升企业



聊城市食品药品监督管理局局长姚惠杰出席会议并讲话。

食品安全质量水平。”姚惠杰表示，市政府出台了《聊城市质量标准品牌奖励资金管理办法》，对获得“食安山东”品牌的生产、经营单位，分别一次性奖励5万元、2万元，今年，在引导企业创建时，要特别强调好这一点，提高企业创建品牌的积极性、主动性。

姚惠杰表示，要坚持以风险管理引领监管工作，不断健全风险管理机制，让监管“跑”在风险的前面，逐步建立以企业自查为前提、日常检查为基础、飞行检查为重点、体系检查为补充的监督检查体系，推进

检查工作规范化，严格制定检查规范，形成检查手册，把检查的内容、标准、流程明确出来，提升检查效能，对排查出的隐患和问题，逐一拉出清单，限期整改，并逐一跟踪整改到位，对存在重大隐患的，要坚决停产停业整顿，坚决遏制各类食品安全事故的发生。

记者了解到，今年市局争取财政资金900余万元，计划抽检7500批次，按照食品安全市的创建标准，逐步达到每千人4份的抽检批次要求。要聚焦群众关注度高、风险程度高、消费量大的重点品种、重点区域，加大抽检频次，提高抽检的靶向性。要进一步加强快检工作，充分利用各县局、商场超市、农贸市场的快检室资源，提高快检能力和水平，做好快检信息录入工作，推动形成快检大数据。

姚惠杰表示，在案件查处、监督抽检、风险监测、不良反应监测方面加强协作交流，联合运用处罚、许可、认证、检验等多种手段，加大对违法违规行为的打击力度。要加大行政处罚力度，对所有不合格产品、所有违法违规行为，一定要严格按照法律法规处罚到位，而且要处罚到人，提高违法违规成本；涉嫌犯罪的案件，必须移交公安部门，依法追究刑事责任，对企业违法违规行为始终保持“零容忍”，坚决查处违法违规企业，坚决把责任追究到第一责任人身上，倒逼企业依法诚信经营。

过去一年，水务集团完成9个供水工程建设任务

今年投资1500万实施城区供水管网建设

本报聊城2月28日讯(记者 张超) 2月28日，记者从“12345”市长热线获悉，过去一年，聊城水务集团先后完成水城大道等9个供水工程建设任务，铺设供水管道8540米。今年将投资1500万元继续实施城区供水管网建设，预计铺设供水管道27公里，进一步扩大供水服务范围。

基础设施建设方面，去年水务集团先后投资260余

万元，完成了水城大道、兴华路、电大路等9个供水工程的建设任务，铺设供水管道8540米，新增供水服务面积5平方公里；东阿水源地井群更新改造工程全面竣工，新凿机井4眼，并配套建设了管道、泵房设施，日供水能力新增了4万立方米，大大改善了城区用水紧张问题；根据市政府要求，集团累计投资1600万元，对日处理能力20万立方米的两个污水厂实施

的提标改造工程圆满完成，出水水质由一级A提升至类四类地表水标准，进一步改善了聊城市河流水体水质。计划投资1.5亿元建设生产能力5万立方米/日的地表水厂一期工程项目，已完成了前期工艺的考察、招标、土地等手续，目前也正在积极筹建过程中。

据了解，2018年，聊城水务集团以项目建设为支撑，推动企业发展进程。加快推

进凤凰水厂一期工程建设进度，尽早开工建设；投资1500万元继续实施城区供水管网建设，根据道路修建情况，及时跟进，预计铺设供水管道27公里，进一步扩大供水服务范围；加快推进信息化二期工程建设，运用先进的信息技术和互联网思维，在地理信息系统、厂站自控系统、管网预警监测系统等方面创新数据分析处理模式，打造“智慧水务”升级版。

莘县燕塔街道“三措施”巩固提升脱贫成果

一是严格要求，扎实开展脱贫攻坚工作。要求每位干部必须坚定脱贫攻坚的信心、克难攻坚，明确任务、加强领导，狠抓落实，加快推进目标任务，做到精准扶贫脱贫。

二是加强帮扶，大力推进产业建设。结合街道独特的地理条件，引导贫困户参与农家乐建设发展乡村旅游和特色种养殖业，扩宽增收渠道。形成了先发展的贫困户带动后发展的贫困户，最终共同发展的发展氛围。

三是加大投入，不断加快基础设施建设和对外宣传。通过解决贫困户用水困难、道路改造、通电通网工程，为贫困户建设农家乐提供了基础保障。

(王运兰)



游戏童年，快乐无忧

近日，聊城大学“心关爱，心希望”志愿服务队在聊城市莘县第二实验小学，开展了“游戏童年，快乐无忧”活动。志愿者们通过争锋接力赛、小手解千结等活动，与小朋友们一同在合作中感受运动的快乐。

王永兰 董燕巧 摄

延伸阅读>>市民缴纳水费可选择五种方式

正常缴纳水费的期限是每月20日前缴纳上月的水费，逾期未缴纳的，自21日开始按照约定收取违约金(违约金收取的数额参照中国人民银行规定的《金融机构计收逾期利息收取用户逾期付款违约金的标准》)。如果拖欠水费超过2个月的，按照合同约定，将暂停供水。

近年来，水务集团为方便用户缴费，进一步拓宽缴费渠道，现在共有以下五种缴费方式：一是营业网点缴费。水务集团在集团驻地临街门面房和市、区两级政务服务大厅设置了收费窗口，用户可以就近选择缴费；二是银行代扣。用户可携带扣款账户相对应的身份证件和用

户客户号，到水务集团各营业网点或工行、聊城农商行网点办理委托银行代扣手续，每月由银行在用户账户内自动划缴水费；三是网银缴费。用户可以通过农行和聊城农商行这两家银行的网上银行、手机银行等渠道实现水费即时缴纳，下一步，还将逐步增加缴费合作银行；

四是微信服务号缴费。通过关注微信服务号“聊城城市水务”，用户就能运用“水费查询、信息自助查询、缴费功能”等移动服务功能；五是支付宝缴费。用户可通过手机和电脑两种方式，登录支付宝，输入用户编号，即可缴纳水费。

本报记者 张超

工商银行聊城分行再获“金融统计工作先进单位”称号

2017年，聊城分行在各级党委战略部署及正确领导下，始终以稳健经营，服务实体、创收增效、持续发展为导向，注重经营发展与内部管理并驾齐驱。该行紧紧围绕工作重心，始终高度重视金融统计工作，充分发挥其支持经营、服务决策作用，外部监管、信息披露、服务意识、决策支持能力和水平不断增强。近日受聊城人民银行通报表彰，再获“金融统计先进单位”称号。

加强领导，高度重视是前提。统计作为该行经营活动的基础性工作，其服务决策支持作用日益增强。该行

各级领导始终高度重视统计工作，在新制度规定印发或调整期间，根据需要适时召开会议进行部署安排，明确要求相关部门以央行等监管规定制度为准绳，各专业积极协作配合，准确反映该行经营情况，规范及时报送数据信息及分析等，满足内外部需求。

制度先行，夯实管理基础。该行始终将制度管理放在首要位置并贯穿于各项统计工作始终。每年初均及时制定覆盖该行的统计制度，作为指导该行统计工作的指导性文件，确保制度落实到每一个机构、每一个部门、每

一个业务处理环节，确保任务、人员、时间、责任的落实到位，为统计工作管理提供有力支撑。

明确职责分工，强化流程控制。面对经济形势变化、新业务层出不穷和统计内容范围不断扩大的现状，该行不断强化有效的工作机制，严格落实统计领导、统计管理、统计业务责任人制度，明确职能和责任。市行及辖属支行均指定了统计归口部门作为本行统计工作主管部门，负责组织协调本行及以下机构开展统计工作。该行统计数据信息采集、加工、报送和使用环

节的编制审核报送流程清晰明确，以此规范统计行为，确保统计数据的真实、准确、完整、及时。

深化数据挖掘，提升统计工作附加值。该行通过建立业务部门统计分析沟通交流机制，立足本行实际和发展需求，依托现有数据系统和监管部门反馈数据，多角度、多渠道进行数据和动态信息搜集，从而对重点业务、重点对标行等进行分析研判，做好调研调查分析，并不断实现统计分析成果的共享应用，服务支持水平不断提升。

(龚轩)

挂失声明

茌平县恒宇纺织有限公司，税号91371523567721132D已作废增值税专用发票两份丢失，发票代码3700171130，票号00712338、00712341，声明作废，特此声明！